

## 1º Termo de Retificação do Edital Nº 025/2019 – UDESC/UAB

Altera o item 3 do Edital do Processo Seletivo Nº 025/2019 – UDESC/UAB Tutor Presencial para o Curso de Licenciatura em Informática a Distância.

O Coordenador Geral UAB/UDESC, no uso de suas atribuições,

### **Resolve:**

Tornar público a alteração do Edital Nº 025/2019 – UDESC/UAB no item 3, mantendo-se inalterados os demais itens do Edital, conforme segue:

### **Item 3 – Do Quadro de Vagas**

*Onde se lê:*

<b>Polo</b>	<b>Vagas</b>	<b>Requisitos para ADMISSÃO</b>
Braço do Norte	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Caçador	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Canoinhas	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Criciúma	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Florianópolis	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Itapema	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Joaçaba	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Joinville	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Lages	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.
Palhoça	01	Formação na área de Pedagogia ou Licenciatura em Informática ou Ciência da Computação com, no mínimo, especialização.

*Leia-se:*

<b>Polo</b>	<b>Vagas</b>	<b>Requisitos para ADMISSÃO</b>
Braço do Norte	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.

<b>Polo</b>	<b>Vagas</b>	<b>Requisitos para ADMISSÃO</b>
Caçador	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.
Canoinhas	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.
Criciúma	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.
Florianópolis	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.
Itapema	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.
Joaçaba	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.
Joinville	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.
Lages	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.
Palhoça	01	Formação em Pedagogia ou Licenciatura ou Ciência da Computação ou áreas afins com, no mínimo, especialização.

Florianópolis, 19 de setembro de 2019.



Luciano Emilio Hack  
COORDENADOR GERAL UAB/UDESC